



15 iunie 2023

Comunicat de presă

PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!

Stadiul lucrărilor de consolidare la imobilul din str. Blănari nr. 14, care a adăpostit celebrul Club A și Teatrul Godot

Consolidarea imobilului situat în str. Blănari, nr. 14, sector 3, București continuă într-un ritm alert.

În secolul al XIX, pe strada Blănari nr. 14 exista un han, din a cărui structură s-au păstrat până în ziua de astăzi doar niște ziduri și bolți din cărămidă roșie, aflate la subsolul actualei clădiri și zona de curte interioară.

Între anii 1934 – 1937, pe această locație s-a construit un bloc cu 5 etaje, cu spații comerciale la parter și 39 de apartamente. În subsol - în zona unde se află zidurile fostului han - a funcționat restaurantul Teatrului Godot, iar într-o altă parte a subsolului a fost amenajat celebrul Club A. Întreg ansamblul de pe Blănari 14 este acum încadrat ca monument istoric.

Înainte de începerea lucrărilor la structura de rezistență se reface în totalitate acoperișul și șarpanta, pentru a opri infiltrațiile și a proteja interiorul imobilului.

Expertul tehnic a ales ca soluție de consolidare cămășuirea și armarea pereților. Având în vedere statutul de monument istoric, intervenția este aplicată doar pe interiorul imobilului, fațada urmând să se bucure de un tratament special, dezvoltat prin proiectul tehnic de execuție. Tot prin proiectul tehnic și în conformitate cu cerințele actuale privind limitarea emisiilor de CO₂, s-a adoptat o soluție modernă pentru încălzire și prepararea apei calde menajeră,





PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!

renunțându-se la centralele termice individuale și montarea unei centrale termice care va deservi tot imobilul.

Valoarea finanțării aprobate de Ministerul Dezvoltării Lucrărilor Publice și Administrației este de 14.498.236,55 lei TVA inclus, iar proiectul demarat în luna februarie 2023 va fi implementat până la data de 21 mai 2026.

Apel de proiecte gestionate de Ministerul Dezvoltării Lucrărilor Publice și Administrației finanțat din fonduri europene prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României și din fonduri naționale.

Codul Proiectului – C5-A1-14

Contact: Camelia Nicolae,
Manager Proiect

E-mail: office@amccrs-pmb.ro

Telefon: 021 95 29

<https://mfe.gov.ro/pnrr/>

<https://www.facebook.com/PNRROficial/>

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României

